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Personaldisponent (m/w/d)
Werde jetzt Teil unseres Teams!

Avercon Personaldienstleistung hat sich in über 10 Jahren durch ein konsequentes
Qualitätsbekenntnis zu einem der führenden Personaldienstleister der Region
Düren-Jülich-Aachen entwickelt. Avercon ist ein inhabergeführtes Unternehmen
und daraus begründet sich auch unser hoher Anspruch an traditionelle Werte wie
Zuverlässigkeit, Verbindlichkeit, Qualität und Partnerschaft – dies bieten wir allen
unseren externen Mitarbeitern und Kunden und erwarten auch das Gleiche im
Gegenzug von unseren internen Mitarbeitern.

Nur zufriedene Mitarbeiter sind gute Mitarbeiter!

Du bist ein Teamplayer und möchtest in unserer Niederlassung in Jülich
arbeiten?

Du hast erste Erfahrungen in der Personaldienstleistung sammeln können oder bist
bereits ein „alter Hase“ in unserer Branche?

Du bist kommunikativ und hast Lust, in einem dienstleistungsorientierten
Unternehmen in einer zukunftsweisenden Branche stetig zu wachsen?

Wir suchen einen talentierten und motivierten Kollegen (m/w/d) für die
Niederlassung Jülich, der Lust auf eine gesunde Mischung Vertrieb,
Recruiting, Disposition und Kundenbetreuung hat.

Dich erwarten flache Hierarchien und die Freiheit, so zu arbeiten, dass Deine
Stärken voll zum Einsatz kommen.

Deine spannenden Aufgaben bestehen aus:

Du akquirierst und pflegst ein Kundenportfolio
Du rekrutierst Bewerber und bedienst die Aufträge der Kunden
Des Weiteren nimmst Du die damit verbundenen Aufgaben im Bereich der
Arbeitnehmerüberlassung und Personalvermittlung wahr
Du übernimmst die Erweiterung der Kundenstruktur durch Vertriebs- und
Netzwerktätigkeiten in die Hand
Mit Deinen Teamkollegen bildest Du Schnittstellen, um die Bewerber und
Kunden noch besser zu unterstützen

Darauf kannst Du Dich freuen:

Attraktives Gehalt (nach Erfahrung, Qualifikation und Arbeitszeiten
verhandelbar)
Einen unbefristeten Arbeitsvertrag
Vollzeitarbeit (39 Std. Woche) – Teilzeit nach Absprache möglich!
30 Tage Urlaub
Betriebliche Altersvorsorge
Aufgeschlossene und nette Kollegen

Arbeitgeber
Avercon Personaldienstleistung
GmbH

Arbeitspensum
Vollzeit

Start Anstellung
ab sofort

Dauer der Anstellung
unbefristet

Arbeitsort
Römerstraße 2c, 52428, Jülich

Arbeitszeiten
Mo. – Fr.

Veröffentlichungsdatum
5. März 2026
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Kurze Entscheidungswege
Eine angenehme Arbeitsatmosphäre und Wertschätzung
Vorgesetzte, die mit Dir auf Augenhöhe arbeiten

So geht’s:

Bewirb Dich direkt per Mail an dirk.dohmen@avercon.de und vergiss nicht,
Datenanhänge wie detaillierten Lebenslauf, Arbeitszeugnisse und/oder
Weiterbildungsnachweise anzuhängen. Dein frühestmöglicher Einrittstermin und der
Gehaltswunsch sollten ebenfalls nicht fehlen.

Du möchtest wechseln? Kein Problem – das bleibt unter uns!

Wir sichern Dir höchste Vertraulichkeit im Umgang mit Deiner Bewerbung zu.

Worauf wartest Du noch?

Art der Stelle: Vollzeit

Leistungen:

Betriebliche Altersvorsorge
Firmenevents
Firmenhandy
Mitarbeiter-Rabatt

Ansprechpartner
Herr Dirk Dohmen

dirk.dohmen@avercon.de
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